

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» є первинним документом, який визначає стратегію підготовки фахівців в галузі садівництва, плодоовочівництва та виноградарства та визначає їх компетенції.

ОПП містить 90 кредитів ЄКТС, що цілком забезпечує навчальний процес здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, які висвітлено в ОПП відповідають сучасним стандартам

Представлена ОПП розрахована на усі види аудиторної, самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та практичної підготовки. Програмою визначені цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. Профіль ОПП логічний, включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, наведені в ОПП відображають актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені науково-педагогічні працівники з досвідом практичної роботи у даній галузі.

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами.

До рецензованої програми є побажання щодо необхідності збільшення практичної підготовки студентів, розширенні географії баз практики та строків проведення практики у відповідності до сезонних робіт у галузі.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійну програму зі спеціальності 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директор Інституту картоплярства НААН України,
кандидат с.-г. наук, с.н.с.



Микола ФУРДИГА